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EERDEAERAT
> E‘ﬁ I:. EEODI-'-I 2 l:. IR KL= ,\ﬂé EE g’i*ﬁrﬂxi-éﬁqit"j—é(l
E§L1 Fl:ﬁL /-\Eit" (&ﬁ&nXJ:E 1¥ﬂ&§ﬂ ) %g,ﬁﬁﬁ*ﬁﬁﬁﬁgﬁm*”
5 1 -EE- llf_‘.—l‘- [ Efb . | Fﬁﬂ)ii'ft%%ébi
> 0-1Z 3 xl,j:zo *g% (;%E ;EE@?’ CCTIRIFERIXLE
SRLES Y A%/ BROAFIALET S

1 L RRERET D

> 0-1Z% . = ; :
A, {o L EEREERE LY

> EERRERI={1,..n, FERIDEHw, w=w,...w,))

> MERIRFRE J={1,...m}, BRIZHER DBE ¢, (c=(c)...c,))

> fERj DFREIZHDDIARL /) (f = ( ))

> MEERFIAIANMTSI D =[d;] BERDEE ¢ EEELABAVER
> RETDERDOH L (FT5) fEtpon, RROSHITIE, 5

BLIEWIEDANDGNERSD
T, CCTEHEDE=EDODAHEKS
> MERERERIRBD /N T —2 3> (—ER)
> capacitated FLP ... /&Y, k&L, FIFAIAM m/IME
> k-median ... /%ZL, k&Y, FIAIRARNIEF D i&/ME (min. w.sum.)

> k-center ... /T&L, kY, FIFAIAFKIED&/ME (min. max.)
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> capacitated facility location(CFL)D E =1L ( /&Y, k7%zL)

t n m m
2 2 dijxij + z /i

i=1j=1 Jj=1

Z.X'ij =1 (Vl S I)
j=1

n
zwixij <y (Vj€]J)
i=1

x;j €{0,1} (Vi € ,Vj €])
y; €{0,1} (Vj €])

g TRIAIXO & T
ERDOM] OMZEE&/IME

auh
iz
anh
Mg
i

T EEOFTER I, j=1,.
HAOMEHEDIET E 1S ’E*”Fﬁ?‘é

2. &% DBR=HK. D
R EANATHIEERDBNEITE
Zx c; LI'F

il 793 BB L= a% (y~1) D& FI F
AJ. (E‘th)ﬁﬁ’ltﬁﬁﬁﬂff’lf%}&é)
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> Facility Location (k-median) D E XL ( /4L, kDY)

N

min.
z diix;j B&:TRIASXLDR] Z&/IME
i=1j=1
S. t.
m FHNLEREDFRER I, j=1,....m
> xy=1(vieD HoHERDSETEIERERAT S
n’ 1192 &R OREHE. TOME
Wlxl < y (v] E]) Eﬁ] j‘c_‘*”ﬁqﬁ—%}ﬁ?g)ﬁ@ﬁﬁ*miQE
; J J o UTF
< v (Y - 593 BB LI-HEER (v =1) DA FI
Xy <y (Vi€ LY €]) . (RRIEDBRILEHHTEDS)
ny - 04 BT BRI kB
]:
x;j €{0,1} (Vi€ LVj €])

v €10,1} (vj €))
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> Facility Location (k-center) D E AL ( /%L, kdY)

min. ¢t

S. t.
m
Exl-j =1 (Vl € I)
Jj=1

n
zwixij <cy; (Vj€])
i=1

Xij < yj(‘v’i el,Vj €))
m
e
j=1
dl-jxij <t (Vl (S I,Vj E])

x;j €{0,1} (Vi€ ,Vj €])
v; €40,13 (Vj €]))

BE):AF AR & &/IME

N EEDRER X, j=1,...m
HOMEDILT EIMHZFAT S

flf2: R DBR=FHHE. ZDHE
R ENAITLIEERDBRNIET=
Z c; IR

il 793 BB L= sk (y~1) D& FI F
A. (EXEDRLBFHIFITEH D)

il #94  ERE Y DX & {E
il #95: E CORAIRARE ¢ LT

BRI TN t zx/MET HZET,
AN E&/ minimax &R &H NS
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> JtE% Bo & [facility location problem (51]1) N
h BEREHw,
> =E R n=10, BREEIERRm=5 A,
> FER I LEMR ) BOER I AE(BER) EESCEMHS B d
> BEEDEHw, (AD)

> HERE S (IRAER) 120 135 125
> W5 /|90 [50] 708060
> WRRES =3h ————
2 ORI R A I
> CFL £ 1L (REHYFL) THEK S N A R N
> &Y, k&L 4 3% 2 7 1 7 9
> k-median ERX L (FEBEALFIZ=R/IME)THES s 25 8 7 6 7 9
> L, k&Y 6 20 3 4 2 8 4
> k-center EN{t (EERi KT &/IME) THEL 7 30 9 9 6 5 7
> [/l kel 8 45 2 9 7 1 5
9 30 8§ 9 7 7 4
10 50 8 6 6 2 |1



2% BC1& Bl RE & CPLEXTHES CFLIE 1t

> RO OO ER

@D [F7AILE)]—[FRN)]—[OPLTOP IR EER
@ [FOTzyb48] FEEA (5l FacilityLocation) L, 3ARFIZFTVIT S

N

(1Y, #HL)

%] -‘ﬁz\w%m%ﬁ*ﬁ&mi&ﬂu S
4 ETIL DR EHCROMBEERTSELTL
U T—3DER ZYONAV s WASE 2R TP =X A

@ [BTIEY)YY

> OV OFADWDOIDEBRIEE R
v [#&Rk1] — [configl] X HARBEZEEICEBLEVWEETHIS—IZHS
v BT I)ILIT7AIL [FacilityLocation.mod] — [cfl.mod] >¢CFLP3E =1k FH
v T—ARTJ74 )L [FacilityLocation.dat] — [flex1.dat]

> ETILI7AI T =377 IZFEib LIRTFE (RR—USHE)
> [configl ICETILIFAILET—R2T7A4ILEVRL, <



\

int i max = ...;// BEADOH - =t
ﬁ_.niﬁa int j_max o3/ TEERIER R D CFLREZU{E

Fcﬁ % int k = ...;}/ BLELT=L\EER 3K

range I = 1..i max;// BERESDEH

CPLEX—C‘:ﬁZIJ: range 3 = 1..j_max;// WESHEREHES OEEHE

float d[I
<: int w[I]

int c[J]

int f[J]

(1Y, 7EL)

1] = ...;// EEHL HHER] 2ESHEEOFHAIRE
L3/ BEAL ODEHA
..3// TEE J@@i
../ TBE%G DEFREIXL

i mn n -

> cfl.m
¢ od dvar int x[I,3] in 0..1;// EE&L AR 2HATAINESHD-1LH

dvar int y[J] in 0..1;// {&#Hhj [CHERFEET HANEINDO-1EH

minimize
sum(i in I) sum(j in J) d[i,]j]*x[1i,7] + sum(j in J) f[j1*v[i];
subject to {
forall(i in I) {
sum(j in J) x[i,j] == 1;
}
forall(j in J) {
} sum(i in I) w[i]*x[1,J] <= c[J]*y[]];
forall(i in I) {
_ forall(j in J) {
7B int k = ...;) x[1,3] <= y[3l;
[FBEZU (EDHELY) AY, }
dat77 M ILZ= @1k }
LEZLWDOTEWNTHS }



it 5% L & Bl RE 2 CPLEX THES

» flex1.dat

SheetConnection sheet("flex.xlsx");
i _max from SheetRead(sheet, "Sheetl!B1");
j_max from SheetRead(sheet, "Sheetl!B2");
k from SheetRead(sheet, "Sheetl1!J1");

from SheetRead(sheet, "Sheetl!B4:B13");
from SheetRead(sheet, "Sheetl!C2:G2");
from SheetRead(sheet, "Sheetl!C3:G3");
from SheetRead(sheet, "Sheetl!C4:G13");

Q +Hh N =

to SheetWrite(sheet, "Sheetl!J3:N3");
x to SheetWrite(sheet, "Sheetl!J4:N13");

<

T—RI74 )L (*.dat) &, 3
FEFEDOERNILTHETHE
W=L\DT, ETILIZES
TIEEHLHZEWNVEHEET
L THAEITER




it 5 B

& B 82 CPLEX TH#EL

flex.xlsx [Sheet]]

A | B C D E | F| G H | |J|K|LM|N|O P Q | R |
1 =S 100 1 2 3 4 s|EwEE |B#EH 3 0|= P3+P14 A4
2 |pEEes 5| 120 130 125 135 125|&=c] BEq2 b
3|m= =zwi| 90 50 70 80 60/BETaZR M 0|= SUMPRODUCT( C3:G3, J3:N3 )
4 | 300 7 6 6 9 9|E=Edi] 1 o | [PaP13]l~ar-EEEnES
5 | 2 %% 3 5 7 8 5 of 0
6 3 0 3 7 8 5 4 c| (Y
7 1 3% 2 7 1 7T 9 af o
8 5 5 8 7 6 T 9 5[ 0
9 5 200 3 4 2 8 4 6 0
10 | 7 30 9 9 6 5 7 T o
11 | 8 45/ 2 9 7 1 5 s 0
12 | 9 30 8 9 7 T 4 of 0
13| 10 s00 8 6 6 2 1 10 o
14 RO =2 - = E 4 0|= SUM(Pa:P13) FBEEAE
15 | [C14] = SUMPRODUCT( $B4:3B13, J4:J13 )
16 | —~[D14:G14]~at—

Sheet1 ) 4]

)

(R RAFH, [FOUTOM~EM
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> HER(f#E]157)

fic &[Gl RE 2 CPLEX THES

-

CFLE1E

(f&dY, L)

B
// solution (optimal) with objective 223 €— jﬂ%i@ﬁﬂ =223 J
// Quality Incumbent solution: \
// MILP objective 2*230@0@00@0&02
// MILP solution norm |x| (Total, Max) 1.30000e+01
// MILP solution error (Ax=b) (Total, Max) 0.00000e+00
// MILP x bound error (Total, Max) 0.00000e+00
// MILP x integrality error (Total, Max) 0.00000e+00
// MILP slack bound error (Total, Max) 0.00000e+00
//
x = [[0|1]9 0|0 1
[0|1] 4 o]0
[0|1| 0 o]0 2
[0|0| 1 o]0
[0|0| 1 o]0 3
[0|0| 1 o]0
[0|0| 1 o]0 4
[0]0| 4 0|1
[0]0| 4 0|1 5
[0|ol d o|1]]];
y = [o]1]1 e|1]]; 6
7
8
9
10

-+ - IHNEEEEENE
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b ER B B S RE A CPLEX THEL o

(1Y, 7EL)

#E B (flex.xIsx)

A B |[C D E | F|G H | |J | K[L|MN[O| P Q | R
1 =5 0] 1 2 3 4 slEBReR 223|= P3+P14 A a9RSE
2 |pEEas 5| 120 130 125 135 125|&=c] BEa b
3[mE= =&wi| 9 50 70 80 60[BEIX M 180]= SUMPRODUCT( C2:G3, J3:N3 )
1 1 300 7 6 6 9 o|EEdi 1 6| | [PaP13]~ar—EEEnES
5 | 2 2% 3 5 7 8 5§ of s
6 3 0 3 7 8 5 4 3[ 7
7 1 3% 2 7 1 7T 9 al 1
8 3 25 8 7 6 T 9 5[ 6
9 6 200 3 4 2 8 4 6 2
10| 7 3 9 9 6 5 7 il 6
11 | 8 45/ 2 9 7 1 5 g 5
12 | 9 30 8 9 7 7 4 of 4
13| 10 s00 8 6 6 2 1 [ 1
14 957 110 125|358 = & EAAD 43|= SUM( P4:P13) EEEEAEH
15 | [C14] = SUMPRODUCT( $B4:$B813, J4:113 )
16 | —[D14:G14]~a " —

| Sheet1 | O] (o] ]
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2% EC &[S jE 2 CPLEX THE<

» 2DBHDETIVIFAINZEIE—THERK (k-median)
vV ETILIT7AIL [cflmod]ZaE — ([cfl.mod]ZEIRL [ctrl]+[c] F—1HT)
vV X=X (D FEZF[ctrl]+][v]F+—FHT)
v I7A4ILE% [fl-km.mod] ELTRTE
vV BRZEIET S

> fiE

vV T—377A4)UITEE: [flex].dat]F{ED _
> 3DEDETILIFZAILEDE —THERL (k-center)

v ETILI7AIL [fl-km.mod]Z3aE — ([fl-km.mod]ZER L [ctrl]+[c]FHT)

V R=ZAMEDFEZFE [ctrl]+[v] F—HTF)

vV J74ILE%F [fl-cmmod] ELTRE
vV R FIEIET S

> fi#E<
V T—R774)LILIEE: [flex].dat]ZE{ES

(#L, HY)




§J'l- int i max = ...;// EELADH k—medianiit'ft
HEEZ@EIE int j max = ...;// MEERIFEHEEADE (HL. HY)

Fﬁ EE% int k = ...;// EELEULVESS
Al &=

range I = 1..1i _max;// BEREEDEH
CPLEXT\\ﬁE range J = 1..j_max;// MEEXixwtthEE S DEH

float d[I,J] = ...;// TEHLI HEHR] =F5355DFHIXE
< int w[I] = ...;// TERL OEH

int c[3] = ...;// &% DB=

int f[3] = ...;// & DFEEIRE

» fl-km.mod

dvar int x[I,J] in 0..1;// TREHiL IEE] ZFRATLINEINDO-1EH
dvar int y[J] in 0..1;// {&#Hhj [THERZFEET ANEINDO-1EH

minimize
sum(i in I) sum(j in J) d[i,j]*x[i,j]E ]
subject to {
forall(i in I) {
sum(j in J) x[i,j] == 1;

}
forall(j in J) {

} sum(i in I) w[i]*x[1,3] <= c[JI*y[]];
forall(i in I) { CFLEEL AR
forall(j in J) {

} x[1,3] <= y[]1; /
1

}[;um(j in J) y[j] == k; ]
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> HER(f#E]157)

it 5% Bic 1& [G] B 2 CPLEX THES

-

//
//
//
//
//
//
//
//
//

X

solution (optimal) with objective 35 €&—

Quality Incumbent solution:

MILP objective

MILP solution norm |x| (Total, Max)
MILP solution error (Ax=b) (Total, Max)
MILP x bound error (Total, Max)

MILP x integrality error (Total, Max)
MILP slack bound error (Total, Max)

RPIOOFRPROO0OOOFRLREFLPO
OO OO OO
OO 0O OO
RPIPFRPOFRP OO0

.

k-median7E =X 1E

(7FL, »Y)

A
BBfE-35 |
3?%@0@0@@0@0e+01

1.30000e+01
0.00000e+00
0.00000e+00
0.00000e+00
0.00000e+00

1 00000e+00

-n

O 00 N o U A W N -

[N
o

30
25
40
35
25
20
30
45
30
50

BN - EEEN - - I

6

7
k2
)
6
2
K
7
7
6

o N
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CPLEX Cf#
<

» fl-kc.mod

int i_max .3/l BERDH
int j max = ...;// WEERIZH A D
int k = ...;// BEEL=L\iEERE

range I = 1..i_max;// FEREEDEH
range J = 1..j_max;// TEEkiEftE & DEE
float d[I,]] = ...;// FTERL HEER] ZFEIFEOFHIXE

int w[I] _ o/l BERL ODEH

int c[J] = ...;// &% OB=E
int f[3] = ...;// FEE%j DEFREIRL

dvar int x[I,J] in 0..1;// TRERiL IEHE] ZRATLINEIHNDO-1EH
dvar int y[J] in ©..1;// {&#Hh] ICHERZEBEITHIHNESIHDO-1ZEH

dvar float t;)/ minimax FZE#

minimize
t;
subject to {

forall(i in I) {

sum(j in J) x[1,j] == 1;
) 11(1 1n 3) { k-median&
orall(j in o =
sum(i in I) w[i]*x[i,37] <= c[J7]1*v[i]; Ef&%)ﬁaﬁ
}

forall(i in I) {
forall(j in J) {
x[1,7] <= y[Jl;
d[1,31*x[1,3] <= t;

}
}
sum(j in J) y[J] == k;
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it 5% Bic 1& [G] B 2 CPLEX THES
> BR(R157)

-

// solution (optimal) with objective 6 <€— :ﬁ_ﬁﬁﬁ 35
// Quality Incumbent solution: \
// MILP objective 6%@0@0@0000e+09
// MILP solution norm |x| (Total, Max) 1.90000e+01 6.00000e+00
// MILP solution error (Ax=b) (Total, Max) 0.00000e+00
// MILP x bound error (Total, Max) 0.00000e+00
// MILP x integrality error (Total, Max) 0.00000e+00
// MILP slack bound error (Total, Max) 0.00000e+00
//
t = 6; 1 30
x = [[o]le|4 o]0
1/0|d o|e 2 25
1|0 0|0
1|e|d 0|0 3 40
Q0|0 0|0
1lo| 9 ofe 4 35
o|o|1 0|0
0|0|q 0|1 5 25
0|0|q 0|1
0|o|q o|1]]; 6 20
y = o1 ef1];
7 30
8 45
9 30

[N
o
(9)
o
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> [B]RB (ex1) Z python & gurobi TEL1

# coding: Shift_JIS
from gurobipy import *

5% P01 [5] RE Z- gurobi TH#EL
it (F—REMEHD)

# i DI REER T HHHHHH
def make_data_ex1():

= [30,25,40,35,25,20,30,45,30,50]
c=[120,130,125,135,125]
f=190,50,70,80,60]
d ={(0,0):7,(0,1):6,(0,2):6,(0,3):9,(0,4):9,
(1,0):3,(1,1):5,(1,2):7,(1,3):8,(1,4):5,
(2,0):3,(2,1):7,(2,2):8,(2,3):5,(2,4):4,
(3,0):2,(3,1):7,(3,2):1,(3,3):7,(3,4):9,
(4,0):8,(4,1):7,(4,2):6,(4,3):7,(4,4):9,
,(5,4):4,
(6,0):9,(6,1):9,(6,2):6,(6,3):5,(6,4):7,
Al
Al

(5,0):3,(5,1):4,(5,2):2,(5,3):8,(5

(7,0):2,(7,1):9,(7,2):7,(7,3):1,(7,4):5,
(8,0):8,(8,1):9,(8,2):7,(8,3):7,(8,4):4,
(9,0):8,(9,1):6,(9,2):6,(9,3):2,(9,4):1,
M EERIDNERZFEIHEDF AR

return k,w,c,f,d

@

#IHWE IR HERE )

HEEQIDEH
# HE 10)@—
#HERIDOFZEIRR

—C1§')0)—C, %*L%*L’C

fE57—FEEDGL
T 975\&-)%);&'\/3‘:;‘1
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6 E% B i 5 REZgurobi TE< et

> fElRE (ex1) % python &

12D T7A I cflpyllZ

DRQDIEIZFEHR L TR

# HitHHHE 21T #HHHHHH @

if _name_ ==" main__":
k,w,c,f,d = make_data_ex1() # T
mod = cfl(w,c,f,d) # 7
mod.write(“cflex1.lp") #1p
mod.optimize() # B
print("¥n optimal value =", mod.ObjVz
mod.printAttr('X') # Ex i

(1Y, #HL)

R S W
def cfl(w,c,f,d):
mod = Model(“facility location problem:CFL")

# REEXTE
x,y = {}L{}
for jin range(len(c)):
y[j] = mod.addVar(vtype="B", name="y(%s)" % j)
foriin range(len(w)):
xX[i,j] = mod.addVar(vtype="B", name="x(%s,%s)" % (i,j))
mod.update()

# HRIKHFDETE
foriin range(len(w)):

mod.addConstr(quicksum(x[i,j] for j in range(len(c))) == 1)
for jin range(len(c)):

mod.addConstr(quicksum(w[i]*x[i,j] for i in range(len(w))) <= c[j1*v[j])
for jin range(len(w)):

foriin range(len(c)):

mod.addConstr(x[i,j] <= yl[j])

# BRI DERTE

mod.setObjective(quicksum(d[i,j]*x[i,j] for i in range(len(w)) for jin
range(len(c))) + quicksum(f[j]*yI[j] for j in range(len(c))), GRB.MINIMIZE)

mod.update()

mod. data=x,y

return mod

mod.write(“cflex1.sol") # Tl asoTo T T7UT=IO 73 |




t 5% B 15 [A] e 2 gurobi THES

N

» PythonZ 74 JL (cfl.py) Zzgurobi L TEITL, fE<
» [Win]+[R] F¥— T [Z7M /LB ZTEELTEIT] d-boxZHENT S
» AT cmd [Enter]
> aAYR702 7k command prompt D V4R (BULVNEE) AEET S
> AYVRTAVTMATIAIUR (R 3T CERGREETT S
() ETI7AIDH L7 IVFIZHEET S
cd [FAIFADINK]

2) L TR R X%E$T>T gurobi Z#2EIT S
> REENLT= gurobi AT, LT D H X T > THIEZ#EL
exec( open(“cfl.py”).read() )

Xpython3RNDIHFE

X python2 R DIZE DT XIXLLT
execfile(“ctl.py”)



optimal value =

P

HoH

OM E M
o e AT T T, T T T,
B 00 00—l O e e el —
T T T
S S S S S S S (O,

223.10

CFLZE 1k
(1Y, 7%L)

urobi > execlopen of |Leyv™ ). read()) \
Gurobi Oetimizer version 9.5.2 build +9.5.2rc0 (wink4)
Thread count: 10 phvsical cores, 20 logical processors, using up 1o 20 threads
Uetimize a model with 65 rows, b columns and 205 rorzeros
Mode| fingerprint: 0x43336926
Wariable tvpes: 0 continuous, 55 integzer (55 binary)
Coefficient statistics:
Matrix rangze [1e+00, 1e+)2]
Obiective range [le+00, 9=+01]
Bounds range [Te+00, Te+(0]
RHS ranze [Tet(0, Te+lD]
Found heuristic solution: obiective 4040000000
Fresolve time: 0.00s
Presolved: 6% rows, 55 columns, 205 nonzeros
Wariable tvees: 0 contiruous, 5% inteser (55 binary)
Found heuristic solution: ohject ive 385 0000000

Root relaxation: ohiective 1.995250e+02, 41 iterations, 0.00 seconds (0.00 work

Modes Current Mode Object ive Bounds Wl
Expl Unexpl Obj  Depth IntInf | Incumbent BestBd  Gap | [t/Mode Time

0 199.52500 0 13 385.00000 199.52500 48.2% - 0s
( 2230000000 19952500 10,53 - 0s
I cutoft 0 22300000 223.00000  0.00% - s

Cutting planes:
Gomors: 5
MIF: 1
St rongCG: 1
fero half: 4

Fxplored 1 nodes (48 simplex iterations) in 0.01 seconds (0.00 work units)
Thread court was 20 (of 20 available processors)

Solution count 3: 223 385 404

Optimal solution found (tolerance 1.00e-04)

Best object ive 2.230000000000e+02, best bound 2.230000000000e+02, zap 0.0000%




a2 &

# i TF VAL #HsHH

> Fl:ﬁ% (CXI ) % python é def flkm(k,w,c,d):

mod = Model(“facility location problem: FL_k-median")

= =T =| L~ A%
f SR B R B % gurobi THEC

# REERTE @
xy = {}L{}
for jin range(len(c)):
y[j] = mod.addVar(vtype="B", name="y(%s)" % j)
foriin range(len(w)):
xX[i,j] = mod.addVar(vtype="B", name="x(%s,%s)" % (i,j))
mod.update()

# HRIKHFDERTE
foriin range(len(w)):
mod.addConstr(quicksum(x[i,j] for j in range(len(c))) == 1)

1’30)774)l/|_fl-km.pyj [ for j in range(len(c)):
@@@0)"@(:%&51‘{ L-({%ﬁ mod.addConstr(quicksum(w[i]*x[i,j] for i in range(len(w))) <= c[j]*yIj])

for jin range(len(w)):
foriin range(len(c)):

# HiHHHHE 21T SHiHHHE @ mod.addConstr(x[i,j] <= yIj])

if _name__=="__main__": mod.addConstr(quicksum(y[j] for j in range(len(c))) == k)

k,w,c,f,d = make_data_ex1() # T

mod = flkm(k,w,c,d) # ET JL D4 L # BRI B DR E

mod.write(“fl-kmex1.Ip") #1p mod.setObjective(quicksum(d[i,j]*x[i,j] foriin range(len(w)) forjin
mod.optimize() # 5 range(len(c))), GRB.MINIMIZE)

print("¥n optimal value =", mod.ObjVz mod.update()

mod.printAttr('X') # Bx 1l mod.__data = x,y

mod.write(“fl-kmex1.sol") # Ex i return mod




=urobi>| execlopent " f | -km.pv” ). read() )
Gurobi Optimizer version 9.9.7 build 9.5, 2rcl (winbd)
Thread count: 10 phvsical cores, 20 logical processors, using up to 20 threads
et imize a model with 66 rows, 5% colunns and 210 nonzeros
Mode| fingererint: 0x980echts
Variable twpes: 0 continuous, 59 integer (59 birnary)
Coefficient statistics:

Matrix ranze [1e+00, 1e+02]

Objective range [1e+00, 9e+00]

Bounds ranze [1e+00, Te+(0]

FHS ranze [1e+00, 3e+00]
Found heuristic solution: obiective B4 . 0000000
Fresolve time: 0.00s
Fresolved: 66 rows, 5% columns, 210 ronzeros
Variable twpes: 0 contiruous, 5% intezer (5% birary)
Found heuristic solution: objective 51.0000000

optimal value = 35.0 Foot relaxation: objective 3.445238e+01, 23 iterations, 0.00 seconds (0.00 work units)

Modes Current Mode Object ive Bounds Wz e
Expl Urexpl Obj Depth IntInf | Incumbent BestBd Gap | [t/Mode Time

0 34.45238 0 4 51.00000  34.45238 32.4% (s
(0 42.0000000  34.45238 18,04 (s
8 36.0000000  34.45238 4,304 (s
(

A
- =
L]
—

Pt

300000000 34.45238  1.56% I}=
34.45238 0 4 35.00000  34.45238 1.56% =

Foplored 1 nodes (23 simplex iterations) in 0.01 seconds (0.00 work units)
Thread count was 20 (of 20 available processors)

Solution count 5 3% 36 42 ... 04

oML MM
AT T e e
O @ @ gmo o o o
[ S R L e e e o ) e e e
R N

Cweoww

Optimal solution found (tolerance 1.00e-04)

Best cbiect ive 3.500000000000e+07, best bound 3.500000000000e+01, gap 0.0000%
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# HitH i T TUIL s
def flkc(k,w,c,d):
> ﬁ:ﬁ % (CXI ) % thhOIl & mod = Model(“facility location problem: FL_k-center")

# EHERTE @
xy = {}1{}
for jin range(len(c)):

ylj] = mod.addVar(vtype="B", name="y(%s)" % j)

foriin range(len(w)):

xX[i,j] = mod.addVar(vtype="B", name="x(%s,%s)" % (i,j))

t = mod.addVar(vtype="C", name="t")
mod.update()

# HRIKHFDERTE
foriin range(len(w)):
mod.addConstr(quicksum(x[i,j] for j in range(len(c))) == 1)

1")0)7-7/r)l’I-ﬂ'kc'pyJ - for jin range(len(c)):
@@@@]lﬁ(:%ﬂﬁ L’C{%ﬁ mod.addConstr(quicksum(w[i]*x[i,j] for i in range(len(w))) <= c[j1*VIj])

for jin range(len(w)):

foriin range(len(c)):

i %F{ I . @ mod.addConstr(x[i,j] <= y[j])
if —nkamef—d: —rl?a'z—t ' 10 = mod.addConstr(d[i,j]*x[i,j] <= t)
w,c,f,d = make_data_ex T : ; . _
R — T . mod.addConstr(quicksum(y[j] for j in range(len(c))) == k)
mod = flkc(k,w,c,d) # ETILDHERK | yorer ;
mod.writ-e(i’fl—kcexl.lp") # Ig?r 4 BB DBRE
mod.optimize() o mod.setObjective(t, GRB.MINIMIZE)
print("¥n optimal value =", mod.ObjVz mod.update()
mod.printAttr('X') # Bl mod._data = x,y
mod.write(“fl-kcex1.sol") # Bx 1l o '

return mod
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k-center7E =1k
=urobi> execlopen( f|-kc.pv ). readl))

Gurobi Uetimizer wversion 9.5%.7 build v3.5.2rc0 (winBd)

Thread count: 10 phvsical cores, 20 logical processors, using up to 20 threads
et imize a model with 116 rows, 56 columns and 310 nonzeros
Mode| finzerprint: 0xf93L8816
Variable twpes: 1 continuous, 5% intezer (5% bhinary)
Coefficient statistics:
Matrix range [Te+00, 1e+0Z]
Objective range [1e+00, 1e+00]
Bounds range [1e+00, 1e+00]
RHS range [Te+00, 3e+l0]
Found heuristic solution: obiective 9.0000000
Frezolve removed 30 rows and 0 columns
Frezolve time: 0.00s
Frezolved: 86 rows, 56 columns, 295 nonzeros
Variable twpes: 0 continuous, 56 intezer (55 binary)

Foot relaxation: objective B.000000e+00, 23 iterations, 0.00 seconds (0.00 work units)

Ubject ive Bounds iz e

Expl Unexpl Obj Depth IntInf | I[ncumbent BestBd Gap | [t/Mode Time
9. 00000 G.00000  33.3% (s

(0 0 6.00000 0 2

(0 (0 £.0000000  6.00000 14,34 (s
(0 6.0000000  6.00000 0.00% (s
(0 0 6.00000 0 2 600000  &.00000 O0.00% (s

Modes Current Mode

Fxplored 1 nodes (23 simplex iterations) in 0.02 seconds (0.00 work units)
Thread court was 20 (of 20 available processors)

Solution count 3: B 7 4

Oetimal =olution found (tolerance 1.00e-04)

Eest chiect ive 6.000000000000e+00, best bound 6.000000000000=+00, gap 0.0000%
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> i E%BL & [ifacility location problem (ex2)
> FTE R n=30, B EEHERm=10

FEREHW,
ﬁﬁaﬁféic

> EBE L EEER  EODER dy-b‘Fﬁ'—]'_-(EZ?) =5 E(:){@*ﬁﬁ = d;

> k-center

> [1gL, k&l

Uit (BERi R RZ&/IME) THES

> BERDEH, (AR W[ 1] 2[3 0
> HERE S (IRAER) N .
> MR wE | | | | | |
> TEEXER B 2 =4 PR 1
2
» CFL EX1E (BEHYFL) THES 3
> /@Y, kgL 4
> k-median E U1k (FEREFRFZ &/ME) TS
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